

券商研究机构认为

震荡整理格局并未改变

近22个交易日以来,沪综指第一次出现难得的两连阳,在中小市值个股轮番表现后,权重股也终于开始有所动作,这是下跌中的暂缓生息还是大盘已经开始蓄势待涨?数家知名券商研究机构研究员在接受记者采访时均表示,大盘已经走出了最困难的时期,此轮反弹的持续性值得投资者期待,但今年震荡市的风格并没有就此改变。

短线反弹有望持续

在前期股指重度下挫后,市场正在逐渐吹起“暖风”,受访分析师纷纷对记者表示,多重因素的配合为股指上行提供了后盾。银河证券高级策略分析师李锋认为,目前周边成熟及新兴市场的走势开始出现向好的变化,短期内来自外国的压力有所减轻,新公布的宏观数据也显示一月我国经济运行并未受到外围因素的过多干扰,在次贷“外忧”和雪灾“内患”的背景下,市场对紧缩措施再度加码的担忧有所减轻。他还表示,中国石油、兴业银行、中国国航等权重股的解禁潮已经平稳度过,近期市场面临的限售股解禁压

力并不大,同时政策层面也频频传来“好信号”,这对稳定市场人气、刺激投资信心有很大帮助。“预计本轮反弹顶部大约在4800点至5000点左右。”湘财证券首席经济学家金岩石表示,短期内突破这个点位并不容易,而对于今年A股市场指数运行的核心区间,他则放弃了去年12月底做出的5000点到8000点的估计,将其调低至4300点到6300点。他还预计2008年的上证综指的底部在3700点到3800点之间。此外金岩石还表示,中国股市最坏的时候已经过去,今年市场上的风险并不

会很大,“大跌后,发行速度会放缓,资产注入会加速,基本面改善会加强,这些基本都会使市场在今年年中有所恢复。”他认为,上市公司的基本面和市场普遍预期的资产注入,都有可能在上半年给予市场有力的支撑。

而东方证券策略分析师宁冬莉也认为,近期预计大盘有望反弹至5000点左右,但她表示对于今年的大势并不看好,预计2008年的上证综指的底部在3800点到4000点之间。另外还有机构预测,在目前市场环境有所改善的情况下,指数可能在4400点到4750点之间波动。

蓝筹乏力 震荡难免

分析师同时表示,“震荡市”仍然是今年A股市场的主要基调,而蓝筹股上行乏力也决定了大盘在近期发起大举进攻的可能性并不大。

据Wind资讯统计,截至昨日收盘,两市A股总市值比上周五收盘时增加了约3.8%,其中两市总市值排名前50个股的总市值增加了3.3%左右,而总市值在百亿以内的个股总市值之和则比两个交易日以前增长了4.8%。相比大盘蓝筹股而言,中小市值个股表明更为活跃。

李锋认为,近期虽然陆续有新基金发行,但其规模

毕竟有限,资金供应仍然是蓝筹股上涨面临的“瓶颈”,另外,中国石油、中国石化定价仍然偏高,由于其权重地位,必然会对市场整体估值产生一定估值影响。他还表示,除此以外市场近期仍然面临次贷危机继续释放、金融类限售股解禁将给市场带来抛压,以及包括新股发行、增发以及可转债发行情况等三方面的不确定因素,因此“权重股要出现全面回升,路途还是比较艰难的”。

广发证券分析师也表示,新基金的发行并不意味着市场资金面开始回暖,而近期新公布的宏观数据也

不足以成为央行调控政策出现较大变动的依据,未来一段时间内股市仍将面临一个政策真空期。

“目前整个市场还处在一个震荡区,整个市场风格没有转换”,金岩石同时表示,由于资金的闸门并未完全打开,现在还没有到蓝筹权重股土重来时候。宁冬莉也认为近期内仍未至小市值到大市值的风格转换期,预计二季度权重股才可能再次走强。“但大市值个股仍然存在一定的结构性机会”部分分析师认为,钢铁、有色、金融类权重股在近期可能会有所表现。

快报记者 马婧妍 张雪

■多空调查

连续两天 无机构看空

周二大盘继续强势震荡反弹,虽然CPI的公布对市场造成一定的影响,但两市个股表现依然活跃,铁矿石价格的上涨直接刺激了资源板块的全面启动,再加上地产、银行股等前期跌幅较大的板块陆续走稳,市场做多氛围仍然较为明显。东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为节后市场信心正不断增强,个股活跃度也有明显提升,而随着成交量的温和放大,股指短线有望继续上行,后市个股机会仍将相当丰富。

六成六看多:大时代投资等27家机构认为周二股指继续强势反弹,成交量有进一步放大的迹象。而中小市值个股表现相对活跃,有色、资源、科技、汽车等热点涨幅居前,值得注意的是,年报绩优高分题材股轮动表演,反弹应该还会持续。权重蓝筹基本上都是处于强势整理蓄势上攻阶段,同时继续杀跌的可能性较小。而中小市值个股表现得相对活跃,尤其是热点的轮动构成短期市场赚钱效应,预计热点轮动还将持续,大盘震荡反弹的主基调不会改变。

连续两天无机构短线看空。

三成四看平:北京首证等14家机构认为沪深两市股指周二顺势小幅高开,呈现十分明显的震荡强攻,股指尾盘再度发力上行并收于最高点,跌家数之比显示市场活跃程度依然很高,近日十分强悍的农林牧渔板块逆市下调,一定程度说明热点持续能力有待提高,个股分化现象或许也会增加短线反复的可能。量能很可能即将再次缩减,短线有效的上行空间将会受限,换言之,近日强势震荡整理的可能更大些。 特约撰稿 方才

中资金融股引领港股反弹

中资金融股昨日大幅上扬,其中中行H股昨日盘中一度上扬8.82%,收市升7.84%,收报3.3港元,位居恒指与国企指数成份股榜首。

在中资金融股的带动下,港股昨日高开高走,反弹至24000点关口以上。恒指高开361点后,盘中涨幅一度达到621点,不过尾盘受到获利回吐的压力,涨幅收窄至364点,报收24123点。国企指数全日涨343点,报收13973点,涨幅高达2.51%。从盘面来看,中资

金融股昨日力撑大盘。中资六行三保集体大幅上扬,中财险涨7.18%,交通银行涨4.73%,建行、工行与平安保险的涨幅均超过3%,中国人寿与中信银行的涨幅也超过2%,不过招行仅涨0.88%。中行昨日贡献恒指33点的涨幅。业内认为,港股已经持续四个月的下跌趋势,随着目前外围的投资气氛逐渐恢复以及公司年报业绩的公布,港股短期内有望震荡上行。 快报记者 王丽娜

B股市场沪热深冷

昨日B股市场热度不一,两市B指走势出现分化。上证B指低开高走,午后更是呈现节节攀升;深证B指走势与之相悖,开盘急挫后便一蹶不振,全天维持低位弱势整理。成交量方面,沪市略有放大,深市小幅缩减。截至收盘,上证B指报320.15点,上涨1.44%;深证B指报

664.28点,下跌0.18%。沪市个股呈现普涨局面,涨幅超过1%的个股达到20余只。深市权重股整体下跌是深证B指萎靡不振的主因。万科B、张裕B盘中都还一度处于涨幅榜前列,此后均出现跳水,收盘分别下跌0.32%和0.09%。 见习记者 潘圣韬

多头主力卷土重来

伦铜冲破 8000 美元

昨日晚间,伦敦金属交易所(LME)期铜价格再次突破8000美元大关。“本轮行情主要与伦敦市场某些基金的推动有关。”市场人士表示。据市场传言,从操作手法来看,铜价牛市的著名多头主力——红风筝,可能卷土重来。

“先控制大量仓位,然后推高现货升水,最后抬高价格。”一分析师向记者勾画了该基金在前几次铜价突破8000美元行情中的惯用操作手法。

结合本轮行情看,年初时,在短短不到一个月的时间里,LME库存中的铜注销仓单量呈现出10倍的惊人增长。在通常情况下,伦铜的注销仓单水平基本维持在3000吨至4000吨附近。去年12月12日时,注销仓单水平率曾降至2475吨,库存注销率约为1.6%;此后便逐步增加,在1月2日这一数据已经增至6900吨,在1月7日注销仓单数量跨入万吨大关,直至

1月11日,这一数字达到了3.05万吨的历史高位,库存的注销率达到了15%。紧接着就是伦铜库存的巨幅下跌,从1月初时的20万吨已跌至近期的14万多吨,跌幅接近30%。

“当库存接近20万吨后,快速注销仓单,然后拖出仓库,如同去年多头主力欲发动行情时如出一辙。”金属分析师陆承红评价。在去年9月中下旬时,伦铜的注销仓单率也曾步入高位8.06%;伦期锌的注销率则更高,至18.35%。与此同时,伦期铜的走势也异常强劲,从7200美元开始连续拉升,曾一度突破8000美元/吨。

同时,陆承红还表示,一直以来国际金属市场的主要对冲基金“红风筝”就在新加坡等地从巴克莱等机构手中承接仓单,这导致了当地铜现货出现了上涨。

快报记者 黄曩



截至北京时间2月19日 22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains market data for various stocks and commodities.